

正誤表

「はじめてでも 使いこなせる すぐ動ける 心電図デビュー」(2013年5月5日発行初版第1刷)におきまして、本文に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のよう訂正いたします。

97 頁

「図 1 代表的な危険な不整脈」の波形名称

	誤	正
上段	心室頻拍の始まり	完全房室ブロック＋多型性心室頻拍 (Torsade de Pointes 型)
中段	完全房室ブロック＋多型性心室頻拍 (Torsade de Pointes 型)	発作性心房細動＋洞不全症候群
下段	発作性心房細動＋洞不全症候群	非持続性心室頻拍